

# ВІТАЄМО ПРОФЕСОРА ШЕРСТЮКА ОЛЕГА ОЛЕКСІЙОВИЧА

**18** червня 1951 року виповнюється шістдесят років професору кафедри анатомії людини, доктору медичних наук Шерстюку Олегу Олексійовичу. Народився Олег Олексійович в м. Полтава. Після закінчення Першого Ленінградського медичного інституту ім. акад. І.П. Павлова, що було на той час дуже престижним, працював лікарем-стоматологом в практичній медицині (Автономна Республіка Карелія). З 1982 року працює асистентом на кафедрі анатомії людини Полтавського медичного стоматологічного інституту і розпочинає науково-практичну діяльність над кандидатською дисертацією. У 1990 році захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата медичних наук за спеціальністю «Нормальна анатомія» на тему «Просторова організація епітеліальних комплексів і кровоносного мікроциркуляторного русла піднебінних залоз новонароджених і дорослої людини». З 1992 року був призначений на посаду доцента кафедри анатомії людини. З 1990 року по 2000 рік виконував обов'язки завуча кафедри і одночасно був керівником студентського наукового гуртка, плідно працюючи над докторською дисертацією.

У 2002 році захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора медичних наук на тему «Морфологічний стан слизової оболонки пілоричного відділу шлунка і ясенних сосочків в нормі та при виразковій хворобі». Шифр наукової спеціальності докторської дисертації: 14.03.01 – нормальна анатомія. Саме тому науковим напрямком його подальшої професійної діяльності стала така тематика – стереоморфологія та структурне забезпечення функції екзокринних залоз та мікроциркуляторного русла слизових оболонок порожнини рота та шлунка людини. Звання доктор медичних наук та професор Олег Олексійович отримав у 2003 році.

Довгі роки за опитуваннями студентів Олег Олексійович є одним з найкращих лекторів ВДНЗ України «Українська медична стоматологічна академія», майже кожна лекція якого закінчується оплесками. За цей час йому вдалося зібрати навколо себе зацікавлених в науковій роботі студентів,



більшість з яких продовжила свою науково-практичну діяльність після закінчення академії. Зі своїми учнями Олег Олексійович підтримує добрі, товариські стосунки, до нього завжди можна звернутися за порадою стосовно професійної або ж особистої сфери життя. І взагалі Олег Олексійович володіє здібностями збирати поряд з собою талановитих, працьовитих, наполегливих людей, серед співробітників кафедри або просто небайдужих людей, разом з якими йому вдалося реконструювати, модернізувати анатомічний музей на кафедрі анатомії. Музей на кафедрі анатомії людини відвідує величезна кількість абітурієнтів, школярів старших класів, студентів юридичних факультетів і просто зацікавлених осіб, що знаходять свої відображення в подяках та пропозиціях у кафедральному журналі відвідувань музею. Родзинкою анатомічного музею кафедри анатомії людини є колекція ін'єкційно-корозійних препаратів внутрішніх органів людини та тварин, що в подальшому буде використовуватись з метою порівняльної анатомії при вивченні будови та патології внутрішніх органів.

У 2006 році Олег Олексійович отримав посаду завідувача кафедри анатомії людини ВДНЗ України «Українська медична стоматологічна академія». Він є членом апробаційної ради №1 «Морфологія» при ВДНЗ України «Українська медична стоматологічна академія», Спеціалізованої вченої Ради по захисту кандидатських та докторських дисертацій при Харківському національному медичному університеті, виконує обов'язки голови академічної проблемної комісії за фахом «Морфологія». Олег Олексійович, як

умілий організатором наукової, виховної та навчально-методичної роботи, є автором 92 наукових праць, 12 наукових посібників, 3 деклараційних патентів на корисну модель та 3 раціоналізаторських пропозицій. Спрямовує багато зусиль на поліпшення навчально-педагогічного процесу на кафедрі анатомії людини. Під його патронатом двічі на рік для студентів медичного та стоматологічного факультетів проводиться брейн-ринг «Анатомія з гумором», де не тільки знання з анатомії демонструють учасники двох команд, кожна з яких прагне перемогти, а й іскрометні танці, пісні під гітару, малювання піском показують студенти майже всіх курсів стоматологічного та медичного факультетів.

Під час свого завідування на кафедрі Олег Олексійович підготував 3 кандидатів наук і на цей час має учнів-аспірантів, для яких він є взірцем кваліфікованого професіонала, володіючого високим рівнем педагогічної майстерності, гарного керівника й порядної людини.

\* \* \*

*З нагоди ювілею колектив кафедри анатомії людини ВДНЗ України «Українська медична стоматологічна академія», учні, друзі, вітають вельмишановного Олега Олексійовича Шерстюка, бажають йому здоров'я, творчого натхнення, сімейного благополуччя, успіхів в педагогічній і науковій діяльності.*